

VILÁG PROLETÁRJAI, EGYESÜLJETEK!

A Szabadság

A MAGYAR KOMMUNISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

I. (XVIII.)
ÉVFOLYAM
18. SZÁM

2006. szeptember 22.

A HAZUGSÁG ÁRA

A photograph of a large fire burning in a public square at night. The fire is bright yellow and orange, with thick smoke rising from it. In the foreground, a person is standing with their back to the camera, looking towards the fire. The background shows a large, ornate building with a clock tower. The overall scene is dramatic and somber.

BAL SZEMMEL

Thürmer Gyula

MÍ A BAL SZEMÜNKKEL NÉZÜNK A VILÁGRA. ÍGY SOK MINDENT ÉSZREVESZÜNK, AMIT CSAK A JOBB SZEMÜNKKEL NEM LÁTNAUNK. MÁSKÉNT IS LÁTJUK A VILÁGOT, MONDJUK ÚGY, BALSZEMMEL. EZUTÁN MINDEN SZÁMUNKBAN ELMONDJUK, MIKÉNT IS LÁTJUK AZ ÉPPEEN ESEDÉKES ESEMÉNYEKET A SAJÁT POLITIKAI ÉRTÉKÍTÉLETÜNK ALAPJÁN, BALSZEMMEL.

DEMSZKY

A Fazekasban, ahol 12 évig jártam általánosba és gimnáziumba, a bejárati kapu mellett volt egy emléktábla. Kicsit rejtve, mert ez akkoriban a mellékbejárat volt, de nem elrejtve. A szocializmus-kori Fazekas sem szégyellte, hogy az iskolát Bárczy István polgármestersége idején építették. "Bárczyt 1906-ban Budapest polgármesterévé választotta a Közgöyülés. Korábbi oktatáspolitikai elképzeléseit olyan iskolaépítési akcióval valósította meg, amelynek máig kiható következményeit tapasztalhatjuk Budapesten. 1909 őszén kezdődtek a munkálatok. Három év alatt harminchat teljesen új iskolát építettek, közel ezer osztályteremmel." - olvasható ma is egykori iskolám történetében. Egyebek között Bárczy nevéhez fűződik a Százados utcai Művésztelep, a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár létesítése is. Ez jutott eszembe, amikor Demszky bejelentette, hogy - ha nyerne - ez lesz az utolsó hivatali időszaka. Vajon milyen emléktáblát állít az utókor Demszkynek? Például a Kőbányai útra javaslom: "Itt állt a magyar nemzeti ipar büszkesége, a Ganz Mávag, amelyet Demszky Gábor főpolgármestersége alatt kínai piaccá fejlesztettek."



TANDÍJSTOP

A Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája megelégette a tandíj bevezetését, és utcára hívta a diákokat. A szeptember 21-re meghirdetett - azóta októberre halasztott - demonstráció célja, hogy "a Parlament a kormányzat kezdeményezésére módosítsa a felsőoktatási törvényt olyan módon, hogy kerüljön ki a jogszabályból a fejlesztési részhozzájárulás nevű tandíj, és a HÖÖK és a felsőoktatási szervezetek bevonásával kezdődjön meg a valódi, elsősorban gazdálkodási reformja a felsőoktatásnak." Gratulálunk az egyetemistáknak! Ebben az országban csak az a miénk, amiért megharcolunk. A diákok szervezete bejelentette, hogy "semmilyen politikai párt támogatásából nem kérünk". Igazuk van! Ne álljon oda egyetlen parlamenti politikus sem, hiszen ők együtt alkotják azt a rossz és bűnös rendszert, amelyben be lehet vezetni a tandíjat. Nekünk, a Munkáspártnak sem kell vörös zászlókkal odamenni. De küldjük oda egyetemista tagjainkat és gyermekeinket! Biztosítsuk támogatásunkról őket Budapesten is, és minden egyetemi városban! Ezt tettük volna szeptember 21-én is, de ezt kell tennünk októberben is.

TGM-2

Két hete bátorkodtam a politikai impotencia és Tamás Gáspár Miklós v i s z o n y á r ó l elmélkedni, és m e g í g é r t e m, hogy visszatérek rá. Egy kedves és naív olvasónk felhívott és elűjságotla, hogy a prágai várban látta TGM szobrát. Hát, szó, ami szó, van ott egy TGM-szobor. Csak-hogy az Tomáš Garrigue Masaryk szobra,

az egykori cseh államférfi. Erre mondják: a különbség ég és föld!

A mi TGM-ünk, akit a szocliberál média nemes egyszerűséggel azonosít a baloldallal, teszi szebbnél szebb kijelentéseit. Például: "Nos, az a rendszer, amelyben ugye bérmunka van, pénz van, társadalmi egyenlőtlenség van, hierarchia van, elnyomás van, árutermelés van, tehát nem az emberi szükségletekre termelnek, hanem eladás céljából, ugye ez kapitalizmus. Ez a rendszer állt fönt 1989-ig a Szovjetunióban és a többi kelet-európai országban. Ugye? Ezt kapitalizmusnak nevezik." Nem, kedves TGM, nem ezt nevezik kapitalizmusnak. Kapitalizmus az, ami például Magyarországon van, ahol a termelőeszközök többsége magántulajdonban van, és - most figyeljen - a politikai hatalom a tőkésosztály kezében van. Kádár idején a termelőeszközök többsége társadalmi tulajdonban, a politikai hatalom pedig a munkásosztály kezében volt.

TGM ezzel a kijelentéssel nagy szolgálatokat tesz a tőkésnek. Azt sugallja, hogy Kádár János nem szocializmust épített, hanem kapitalizmust. Vagyis, kedves magyar munkás, ne gondolj vissza jó érzéssel a biztos munkahelyre, a kiszámítható jövőre, az ingyen oktatásra és egészségügyre, ne emlékezz vissza a szocializmusra, mert az nem is volt. Legalább is TGM úr szerint. TGM úr a magyar munkás lelkét, a múlt tapasztalataiban is gyökeredző hitét és lelki erejét akarja megtörni. De nem kevésbé káros a folytatás: "Én jó esetben evolúciót szeretnék, mert a revolúció megrázkódtatásai mindig drágábbak, mint amit elérünk általuk, a forradalom nagyon veszedelmes, akkor is, ha az én vérmérsékletemnek megfelel." Most, amikor mindent elvesznek a dolgozó embertől, amikor mindenért meg kell küzdeni, TGM úr szépen lebeszéli a magyar munkást a harcról, és persze arról is, hogy az egyetlen következetes baloldali párt, a Munkáspárt szavára hallgasson. Nos, ezért káros, amit ő tesz.

THÜRMER GYULA

VONJÁK VISSZA A GYURCSÁNY-CSOMAGOT!

Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke az alábbiakat mondta el a Munkáspárt szeptember 20-i, Oktatási Minisztérium előtti sajtótájékoztatóján:

Azért jöttünk ide, hogy tiltakozzunk a tandíj bevezetése ellen. Azért jöttünk ide, hogy támogatásunkról biztosítsuk a Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciájának tüntetését, támogassuk a magyar egyetemistákat. Azért jöttünk ide, hogy közös erővel megakadályozzuk a tandíj bevezetését.

Mi tiszteletben tartjuk a HÖÖK kérését, és nem kívánunk pártjellegű adni a rendezvényüknek. A tandíj azonban valamennyiünket érint, fiatalokat és idősebbeket, az egész magyar társadalmat. A fizetett oktatás a magyar társadalom jövőjét teheti tönkre. Megakadályozni csak együtt tudjuk.

A tandíj része egy szélesebb politikai programnak, a Gyurcsány-kormány úgynevezett reformcsomagjának. Ez a reform kapitalista reform, a tőkés modernizálás programja. Velünk, a tömegekkel akarja megfizettetni azt,



amit az ország vezetői elrontottak. Velünk akarja megfizettetni az egyenlősúly, az euró bevezetésének árát. Nem kérünk az ilyen reformokból. Nem kérünk a Gyurcsány-csomagból!

Az elmúlt napok budapesti eseményeinek fő oka maga a Gyurcsány-csomag. Gyurcsány útszéli beszédének megjelentetése csak kanóc volt a robbanáshoz. Világosan kell látni: az események oka nem a televízió ostroma, ez csak következménye. Az események előidézője a Gyurcsány-csomag.

Követeljük, hogy a kormány, az MSZP és az SZDSZ tegyen érdemi intézkedéseket a politikai és alkotmányos válság felszámolására. Vonják vissza a Gyurcsány-csomagot! Ennek első lépéseként vonják vissza a tandíj bevezetésére vonatkozó döntésüket.

Meggyőződésünk, hogy a Gyurcsány-csomag visszavonása, a miniszterelnök leváltása, szakértői kormány kinevezése, és később az új alkotmány elfogadása megoldást jelentene a válság megoldására.

A SZOVJET HŐSI EMLÉKMŰRŐL

Székely Péter, a párt főpolgármester-jelöltje elmondta, hogy az Oktatási Minisztériumnál tartott sajtótájékoztató után át kívántak volna menni megkoszorúzni a Szabadság téri Szovjet Hősi emlékművet, amelyet hétfő éjjel megrongáltak. Ezt a rendőrség nem engedélyezte. Székely elmondta, hogy bár tudomásul vesszük a rendőrség bejelentését, értetlenül állunk az ügy előtt. A rendőrség megvédeni nem tudta, viszont most nem engedélyezi, hogy két ember odamenjen és virágot helyezzen el. A főpolgármester-jelölt továbbá leszögezte: "Nem azért kívántuk megkoszorúzni az emlékművet, mert szerintünk ez lenne a legfontosabb ma Magyarországon, de a magyar kormány kötelezettséget vállalt, hogy megvédi és rendben tartja. Ezért felszólítjuk a Fővárosi Önkormányzatot, hogy a lehető leggyorsabban állítsa helyre a szovjet emlékművet. Ma nem a múlt kérdéseivel kell foglalkozni, hanem a mai gondjainkkal."

ROMBOLÓ SZABADDEMOKRATÁK, KÉPMUTATÓ "ÚJ" GENERÁCIÓ!

A Baloldali Front - Kommunista Ifjúsági Szövetség képmutatónak és álságosnak tartja a SZDSZ "Új" Generáció ma délutáni állásfoglalását. A liberális juniorok arra kéri a Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciáját (HÖÖK), hogy halassa el csütörtöki, tandíjellenes demonstrációját, mivel szerintük a múlt éjszaka történt bűncselekmények miatt az utcára hívott fiatalok biztonsága veszélybe kerülhet. Hazudnak!

Ne feledjük, a tandíj ötletét először az "Új" Generáció által is támogatott Magyar Bálint vetette fel. Az egykori SZDSZ-es oktatási miniszter ámokfutását a mostani szocialista-liberális kormány vitte "tökélyre". Aki most a diákok tízezreit felsőoktatásból kiszorító tandíj ellen tiltakozik, az a Szabad Demokraták Szövetségének politikája ellen is tiltakozik. Az "Új" Generáció most krimi-

nalizálni igyekszik a jogosan tüntetni kívánó diákokat, önös politikai érdekeiből összemosva néhány tucat randalírozót több tízezer egyetemistával és főiskolással. A Baloldali Front - Kommunista Ifjúsági Szövetség támogatja a csütörtöki tandíj elleni tüntetését, tagjait, aktivistáit a demonstráción való részvételre szólítja fel.

ELHALASZTOTTÁK A DIÁKTÜNTETÉST

A BALOLDALI FRONT-KOMMUNISTA IFJÚSÁGI SZÖVETSÉG TUDOMÁSUL VESZI, HOGY A HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZATOK ORSZÁGOS KONFERENCIÁJA A KIALAKULT BELPOLITIKAI HELYZETRE TEKINTETTEL ELHALASZTOTTA A TANDÍJ ELLENI TILTAKOZÁST. A BALOLDALI FRONT TAGJAI RÉSZT FOGNAK Venni AZ OKTÓBERI ÚJ DIÁKTÜNTETÉSEN.

A FELELŐSSÉG A GYURCSÁNY-KORMÁNYÉ ÉS A MAGYAR SZOCIALISTA PÁRTÉ



NYUGALMAT ÉS ÉBERSÉGET! ALKOTMÁNYOZÓ NEMZETGYŰLÉST, ÚJ ALKOTMÁNYT!

1. A Magyar Kommunista Munkáspárt visszautasítja Gyurcsány Ferenc balatonöszödi beszédét. A hazugság bűn, és bűnökre nem lehet az országot építeni. Kikérjük magunknak, hogy a miniszterelnök az országról alpári hangon, útszéli káromkodásokkal beszéljen.

2. Nyugalomra és éberségre szólítottunk fel minden baloldali érzelmű embert. Ne ülünk fel a provokációnak! Ez az egykori rendszerváltók belső harca. Azoké, akik elkótyavetyélték az országot, akik lezüllesztették a demokráciát, és most képtelenek irányítani Magyarországot.

3. A Munkáspárt az MSZP baloldali érzelmi tagjaihoz fordul: Zavarják el az MSZP feudális önkényurait, hazugságaiért mondassák le Gyurcsányt! Vegyék észre, hogy Gyurcsány lenullázza az MSZP-t, hogy felépíthesse saját kancellár-pártját!

Vegyék észre, hogy a felelősség nem csupán Gyurcsányé. A felelősség az MSZP és SZDSZ vezetőié, parlamenti képviselőié, mindazoké, akik Balatonöszödön tapsoltak Gyurcsány primitív és közönséges beszédéhez.

Mindazoké, akik ma is mentetik, és védeni igyekeznek a védhetetlent, mert féltik jól fizető állásaikat. Azok a szocialista képviselők, akik ott voltak májusban Balatonöszödön, azonnal mondjanak le mandátumukról!

Vegyék észre, hogy Gyurcsánynak és kormányának semmi köze a baloldalhoz. Baloldali párt nem vezeti hazugságokba az országot. Baloldali párt nem taszítja a szegényt, a beteget, a gyengét a szakadékba, csak azért, hogy a saját emberei jól éljenek.

4. A Munkáspárt a jobboldali pártokhoz is fordul: tanúsítsanak nyugalmat és éberséget! Most többről van szó, mint Gyurcsány lemondatásáról. A tét a magyar emberek élete és boldogulása.

Úgy véljük, hogy Alkotmányozó Nemzetgyűlést kell összehívni! Az Alkotmányozó Nemzetgyűlésen kapjon helyet minden párt, amely az utolsó tisztességes választásokon, a 2002-es választásokon indult.

A Munkáspárt kész ennek érdekében minden politikai erővel együtt gondolkodni és cselekedni.

Budapest, 2006. szeptember 18.

**a Magyar Kommunista
Munkáspárt Elnöksége**

RENDET ÉS NYUGALMAT AZ ORSZÁGBAN!

A Magyar Kommunista Munkáspárt Elnöksége úgy véli, hogy Magyarország mély alkotmányos és politikai válságban van. A kormány intézkedései milliókat döntenek nyomorba, miközben az embereknek semmilyen érdemi beleszólásuk sincs az ország ügyeibe. Az emberek ezt a politikát utasították vissza az elmúlt napok tüntetésein.

A Gyurcsány-beszéd elleni megmozdulások nem jelentenek forradalmat. Azt jelentik, hogy az emberek nem engednek magukból bohócot csinálni. Azt jelentik, hogy nem lehet mindent elvenni a kisembertől, mert előbb vagy utóbb betelik a pohár. Az emberek többsége ezért ment ki az utcára. Ma egyetlen politikai erő se ment ki az utcára azért, hogy a kapitalizmust felszámolja Magyarországon.

A jogos és igazságos követeléseket egyes erők erőszakos cselekményekre használták fel. A Magyar Kommunista Munkáspárt Elnöksége elítéli az elmúlt éjszakai erőszakos cselekményeket, az MTV elleni támadást, a szovjet hősi emlékmű megrongálását. A megoldás nem lehet az erőszak. Ma nem a múlt kérdéseivel kell foglalkozni, hanem a mával, a mai gondjainkkal.

A Munkáspárt felszólítja a kormányt: állítsák helyre a rendet az országban! Ha erre nem képesek, mondjanak le! Fel kell kutatni azt is, miért volt képtelen a rendőrség érvényt szerezni a törvényeknek. Kezdeni azonban a Parlamentben és a Köztársaság téren kell, a felelősség ugyanis a Gyurcsány-kormányé és az MSZP-é.

A Munkáspárt továbbra is nyugalomra és éberségre szólít fel minden politikai erőt.

Budapest, 2006. szeptember 19.

**a Magyar Kommunista
Munkáspárt Elnöksége**

TÁVOZZON GYURCSÁNY!

A MAGYAR RÁDIÓ A MAGYAR TELEVÍZIÓ OSTROMÁNAK MASNAPJÁN KÉSZÍTETT INTERJÚT THÜRMER GYULÁVAL. ALÁBB A BESZÉLGETÉS SZERKESZTETT VÁLTOZATÁT KÖZÖLJÜK.

Járt-e az elmúlt percekben az utcákon, vagy a televíziókon követi az eseményeket?

Természetesen követjük az eseményeket, embereink tegnap is kint voltak az utcán. Folyamatosan próbálunk összegezni az értékelésünket.

Mire jutottak?

Mindenekelőtt: jelenleg súlyos politikai és alkotmányos válság van Magyarországon. Ennek a felelősét kell megtalálni. A értékelésünk szerint a felelős egyértelműen a Magyar Szocialista Párt és a Szabad Demokraták Szövetsége és személy szerint Gyurcsány Ferenc miniszterelnök.

Úgy fogalmazott az első válasz elején, hogy kint voltak az utcán. Ez azt jelenti, hogy részt vettek a tüntetésben?

Én személy szerint nem vettem részt a tüntetésen. Azt gondolom, hogy a Munkáspárt jelenléte terhelte volna ezt a rendezvényt. De úgy gondoltuk, hogy meg kell néznünk, hogy kik vannak kint az utcán. Láttuk, hogy nagyon sok jó szándékú ember jelent meg a Kosuth téri tüntetésen. Azt tapasztaltuk, hogy nagyon sokan elhatárolódtak attól, hogy a múlttól folyjék a vita, hanem azt követelték a jelenlévőktől, hogy a jelenről és ne 1956-ról beszéljenek. Arról beszéljenek, hogyan tudjuk az adókat csökkenteni. S egyáltalán hogyan tudunk ma Magyarországon élni.

Lehet, hogy a kérdés, nem a lényegre vonatkozik ebben az esetben, de hogyan érinti Önöket a szovjet emlékmű megrongálása?

Úgy gondolom, hogy pontosan ugyanúgy érinti a Munkáspártot, mint minden tisztességes magyar embert. A

magyar társadalom kollektívan vállalta, hogy megőrzi a történelmi emlékműveit, ezt vállalta konkrétan Magyarország vezetése, az orosz föderáció kormányával kötött megállapodásban is. Úgy gondolom, hogy nem tesz jót a politikai változásoknak, hogyha úgymond, ilyen mellékhatásként, emlékműveket rombolunk. Az meg főleg nem, hogy a múlt kérdéseit próbáljuk a mában megoldani. Ma arról van szó, hogy ez a miniszterelnök becsapott bennünket, ez a miniszterelnök hazudott nekünk. A szocialisták és a liberálisok ezt eltűrték, támogatták sőt tapsoltak és tapsolnak hozzá. Ebben a helyzetben egy lehetséges megoldás van: a miniszterelnököt távozásra kell kényszerítenünk.

A Munkáspárt szeretné a dolgok radikalizálódását?

Tegnap nyilatkozatunkban is türelemre, nyugalomra és éberségre hívtuk fel a politikai élet minden szereplőjét. A baloldalhoz, és mindenekelőtt az MSZP baloldali érzésű tagjaihoz fordultunk, amikor azt mondtuk, hogy a döntés jelentős mértékben, az ő kezükben van. Ők nevezték ki miniszterelnöknek, váltsák le, hívják vissza. Úgy fogalmaztam, hogy zavarják el az MSZP feudális urait. Reméljük, hogy rövidesen talán változás fog bekövetkezni az MSZP-nél. Ugyanakkor, a jobboldali pártokat és híveit is arra hívtuk fel, hogy tanúsít-



sanak nyugalmat és éberséget, és ne üljenek fel semmiféle provokációnak. Tegnap éjszaka nagyon a kés élén táncoltunk.

A kormány-provokációk ellen föl kell lépni. A mai napon konzultálni fogunk több politikai párttal.

Ön szerint, az esti események kormány-provokáció következtében történtek. Tehát a tévé ostroma, az tulajdonképpen egy kormány-provokáció következménye?

Ezt most még nem tudom megmondani. Ám az eseményekben mindig benne van az a lehetőség, hogy a hatalmon lévő erők maguk váltják ki az erőszakot. Mi azt akarjuk, hogy erőszak nélkül oldódjanak meg ezek a dolgok.

TÁJÉKOZTATTUK A TESTVÉRPÁRTOKAT

A Munkáspárt tájékoztatta a nemzetközi munkásmozgalom számos pártját a magyarországi eseményekről. Thürmer Gyula telefonon beszélt Vojtech Filippel, Cseh és Morvaország Kommunista Pártjának elnökével, Josef Sevc-cel, a Szlovák KP elnökével, Babis Angourakis-szal, a Görög KP és Andrej Filipovval, az Orosz Föderáció KP külügyi vezetőjével és több más ismert személyiséggel. Barátaink mindenütt aggodalommal figyelik a magyar eseményeket. Az

európai országok televíziói döntően az erőszakos eseményekről számolnak be, kiemelve a szélsőjobboldali erők szerepét.

A kommunista pártok egyetértenek a Munkáspárt értékelésével, miszerint nem forradalom megy végbe Magyarországon, hanem a tőkésosztály két nagy pártja, az MSZP és a Fidesz között folyik kiélezett küzdelem a politikai patthelyzet felszámolásért. A pártok üdvözik a magyar kommunisták kitartását és higgadt politikáját. ■

A MAGYAR KÖZTÁRSASÁG MINISZTERELLENÖKE HAZUDOTT REGGEL, NAPPAL, ÉJSZAKA

"MAGYARORSZÁGNAK NINCS SZÜKSÉGE MEGSZORÍTÓ KÖLT-
SÉGVETÉSRE ÉS A KÖZFINANSZÍROZÁS NEM INDOKOLJA EZT."
(MTI, 2005. OKTÓBER 11.)

**"A KIIGAZÍTÁST MEG KELL CSINÁLNI, MERT NAGY A BAJ." (MSZP
VÁLASZTMÁNYI ÜLÉS, 2006. MÁJUS 28.)**

"NEM LESZ GÁZÁREMELÉS." (SZÉKESFEHÉRVÁRI LAKOSSÁGI
FÓRUM, 2004. SZEPTEMBER 10.) "NEM ENGEDJÜK, HOGY A
LAKOSSÁGI GÁZÁRAK NÖVEKEDJENEK; EGY FILLÉRREL SEM FOG-
NAK NÖNI." (MSZP VÁLASZTMÁNYI ÜLÉS, 2005. OKTÓBER 1.
"NINCS GÁZÁREMELÉSI TERV." (INDEX.HU, 2006. ÁPRILIS 19.)

**"...MOST, AUGUSZTUS 1.-JÉTŐL A GÁZ ÁRÁT ÁTLAGOSAN 30
SZÁZALÉKKAL NÖVELJÜK." (ORSZÁGOS ÉRDEKEGYEZTETŐ
TANÁCS ÜLÉSE, 2006. JÚNIUS 10.)**

"A MI KORMÁNYUNK AZ ADÓCSÖKKENTÉS KORMÁNYA.
LEGŐSZINTÉBB BECSÜLETSZAVAMRA MONDOM." (KOSSUTH
KRÓNKA, 2005. JÚLIUS 5.)

**"...AZ EGÉSZSÉGÜGYI BIZTOSÍTÁSI JÁRULÉKOT SZEPTEMBER
1-ÉTŐL 4-RŐL 6 SZÁZALÉKRA NÖVELJÜK. A MUNKAVÁLLALÓI
JÁRULÉK 1-RŐL 1,5 SZÁZALÉKRA EMELKEDIK.
ÖSSZESEN TEHÁT 2,5 SZÁZALÉKOS JÁRULÉKNÖVELÉS LESZ
SZEPTEMBER 1-ÉTŐL. JANUÁRTÓL AZ EGYÉNI EGÉSZSÉGBIZ-
TOSÍTÁSI JÁRULÉK 6-RŐL 7 SZÁZALÉKRA FOG NÖVEKEDNI."
ORSZÁGOS ÉRDEKEGYEZTETŐ TANÁCS ÜLÉSE, 2006. JÚNIUS
10.)**

A MAGYAR KÖZTÁRSASÁG MINISZTERELENÖKE HAZUDOTT REGGEL, NAPPAL, ÉJSZAKA

"2006-RA HÁROM SZÁZALÉK ALATTI INFLÁCIÓT TERVEZ A KORMÁNY" (KÜLKÉPVISELETI ÉRTEKEZLET, 2005 JÚLIUS 14.)

"...AZT TUDOM MONDANI, HOGY AZ INFLÁCIÓ A 4-5%-OS SÁVBAN LESZ ITT MOST 5-6 ÉVEN KERESZTÜL " (CORVINUS EGYETEM, 2006. JÚNIUS 21.)

"...HA AZT MONDTUK, HOGY JÖVŐRE 2,9 SZÁZALÉKOS LESZ A HIÁNY, AKKOR ANNYI LESZ." (KÜLKÉPVISELETI ÉRTEKEZLET, 2005 JÚLIUS 14.)

"AZ IDÉN (...) NAGYJÁBÓL 8 SZÁZALÉK KÖRÜL LESZ AZ ÁLLAMHÁZTARTÁS IDEI (...) HIÁNYA." (ORSZÁGGYŰLÉS, 2006 JÚNIUS 8.)

"NEM TUDNAK MONDANI OLYAN ADÓFAJTÁT, AHOL NE CSÖKKENTEK VOLNA AZ ADÓK. SZAVAZZON ÖN IS AZ 5 ÉVES ADÓCSÖKKENTÉSI PROGRAMRA." (GYURCSÁNY FERENC TELEVÍZIÓS REKLÁMJÁBÓL)

"...AZ EGYÉNI TÁRSADALOMBIZTOSÍTÁSI JÁRULÉKOKAT MOST FELEMELJÜK 2 SZÁZALÉKPONTTAL" (KOSSUTH RÁDIÓ, 2006 JÚNIUS 10.)

"NINCS SZÜKSÉG MEGSZORÍTÓ INTÉZKEDÉSEKRE, NEM A BÁTORSÁG HIÁNYZIK HOZZÁ, NINCS ILYEN SZÜKSÉG." (MTV, 2006 FEBRUÁR 20)

"A KIIGAZÍTÁST MEG KELL CSINÁLNI, MERT NAGY A BAJ." (MSZP VÁLASZTMÁNYI ÜLÉS, 2006. MÁJUS 28.)

BARÁTSÁGGAL SZÍRIÁRÓL



DR. ABDUL MAJID RIFAI, SZÍRIAI ÜGYVIVŐ BESZÉL A KIÁLLÍTÁS MEGNYÍTÓJÁN

„Jelentős esemény ez a mai.” - mondták sokan a Barátsággal Szíriáról elnevezésű fotókiállításon. Egykor mindenki nagy barátságban volt Szíriával, manapság meg sokan elfeledkeznek róla. - jegyezték meg azok a vendégek, akik az elmúlt évtizedekben mindig is a magyar és a szír nép barátsága mellett álltak. A rendezvényre ténylegesen Szíria magyar barátai jöttek el, tudósok, újságírók, politikusok, üzlemberek, és természetesen nagyon sokan a hazánkban élő szírek közül.

A kiállítás közel másfél száz fénykép és népművészeti tárgy segítségével bemutatta a szíriai kultúra néhány gyöngyszemét, és bepillantást engedett a szíriai életbe is. Sokan nézték a Szíria nemzetközi kapcsolatait bemutató gazdag anyagot, csakúgy, mint a magyar-szír kapcsolatokat ismertető, eddig nem publikált fotókat. Tavaly novemberben megígértem Bashar al-Aszad elnök úrnak, hogy szervezzünk egy ilyen kiállítást, és külön öröm, hogy sikerült. - mondta bevezetőjében Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke. A kiállítást a mi

pártunk szervezte, de örülünk, hogy eljöttek Szíria baloldali és jobboldali barátai is, mindazok, akik szolidaritásukat fejezik ki a szír néppel.

A kiállítás megnyitóján részt vett dr. Abdul Majid Rifai úr, Szíria magyarországi ügyvivője. Jelen volt több arab és iszlám ország nagykövete és vezető diplomataja is. A magyar vendégek közül dr. Maróth Miklós akadémikus szólt. Magyar és arab nyelven is elmondott nagyon szép beszédét nagy siker övezte.

Thürmer Gyula elmondta, hogy e kiállítással is ki kívánjuk fejezni szolidaritásunkat az arab népek harcával. Elítéljük a Libanon, Palesztina és Szíria elleni agressziót. A közel-keleti béke feltételének tekintjük, hogy Izrael vonuljon ki a megszállt területekről és tartsa be az ENSZ BT határozatait. A Munkáspárt elnöke kifejtette azt is, hogy a Munkáspárt az iráni nép oldalán áll. Iránnak joga van ahhoz, hogy fejlessze saját atomenergia-iparát. Az Irán elleni nemzetközi akciókat mi is elítéljük. ■



KÍNAI GAZDASÁGI FEJLŐDÉS

A kínai városokban idén júliusban és augusztusban csökkent az állóalapba történő tőkebefektetés mértéke. Ez azt jelzi, hogy a nemrég bevezetett gazdasági intézkedések már éreztetik hatásukat. A nemzetgazdaság stabil, kiegyensúlyozott és egészséges fejlődésének biztosítása végett a jövőben továbbra is megfelelőképpen kell szabályozni a gazdasági fejlődés ütemét, miközben fel kell számolni a gazdaság fejlesztése során jelentkező súlyos bizonytalansági tényezőket.

Qiu Xiaohua, a kínai Állami Statisztikai Hivatal vezetője szerint az elmúlt két hónapban visszaestek az állóeszközökbe történő tőkebefektetések. Ez azt bizonyítja, hogy a gazdaság túlzott ütemű fejlődésének megakadályozása érdekében hozott gazdasági szabályozáspolitikai sikeres.

„Az elmúlt két hónapban a tőkebefektetések növekedési mértéke csökkenő tendenciát mutat. Augusztusban a tőkebefektetés 21,5%-kal nőtt, ami 5,9%-os visszaesést jelent az előző hónaphoz képest. Ebből kiderül, hogy a tőkebefektetés terén bevezetett gazdasági szabályozás pozitív hatását” - mutatott rá a statisztikai hivatal vezetője.

Az utóbbi években a kínai gazdaságra jellemző volt, hogy a tőkebefektetés mértéke túl intenzíven emelkedett. Miközben ez elősegítette a gazdaság gyors ütemű fejlődését, nagy gondot okozott az energiaforrások biztosítása, a környezetvédelem, a földhasználat és a finanszírozás terén. Ahhoz, hogy fenntartásuk a gazdaság tartós és egészséges fejlődését, a kormány több gazdasági intézkedést vezetett be. Példának okáért emelték a bankbetétek és a kölcsönök kamatlábát, hogy ezzel is megfelelő mértékben korlátozzák a hitelnyújtást. Szigorúbb feltételekhez kötik a földkiszajátítás engedélyezését, és rendezik az engedély nélküli építkezések problémáját.

Ezentúl a kormány a nemzeti fogyasztás növelésére is nagy hangsúlyt helyez. Ennek az intézkedésnek már sok helyütt pozitív hatása mutatkozik.

Erre jó példa Sanghaj. Az év első hét hónapjában Sanghajban a nemzeti (folytatás a következő oldalon)

AZ ELSŐ KÍNAI...

47 évvel ezelőtt, 1949. október 1-én délután három órakor Mao Ce-tung a pekingi Tienanmen téren 300 ezer ember előtt kikiáltotta a Kínai Népköztársaságot. Megalakult az új Kína, az első szocialista állam kínai földön. Kína azóta nagyon sok mindenben első helyre került a világban. De vajon mikor született meg az első kínai autó, repülő, számítógép? Rendhagyó összeállításunkkal emlékezünk az évfordulóra.



Ma Ce-tung kikiáltja a Tienanmen téren a Kínai Népköztársaságot

1949. október 1. Az első kínai szocialista állam, a Kínai Népköztársaság kikiáltása.

1949. Az első diplomáciai kapcsolat létesítése külföldi országgal. (Kína és a Szovjetunió)

1950. Az első kínai saját tervezésű vasútvonal átadása.

1952. Az első kínai női pilóta megjelenése.

1953. Az első kínai 5 éves terv kezdete.

1953. Az első általános és teljes választás Kínában.

1953. Az első kínai általános népszámlálás. Ekkor Kína lakossága 602 millió. Ma több, mint kétszerese, 1.3 milliárd.

1954. Az első kínai repülőgép megszületése.

1955. Az első kínai karóra, az Ötágú Csillag megszületése.

1955. Az első kínai, önállóan feltárt nagy kiterjedésű kőolajmező megnyitása.

1956. Az első kínai fényképezőgép megszületése.

1958. Az első kínai TV készülék megjelenése.

1958. Az első kínai rakéta fellövése.

1958. Az első kínai magas minőségű személygépkocsi, a Vörös Zászló megjelenése.

1960. Az első kínai önálló tervezésű és építésű nagyméretű vízi erőmű a Jangce folyón.

1964. Az első kínai atombomba megszületése.

1965. Az első kínai metróvonal megnyitása Pekingben.

1967. Az első kínai hidrogénbomba megszületése.

1971. Első alkalommal vesz részt Kína az ENSZ Közgyűlésén. (Korábban Tajvan gyakorolta törvénytelenül Kína jogait.)

1974. Az első kínai függőhíd, a pekingi Fuxin Híd átadása

1979. Az első kínai TV-reklám a sanghaji televízióban.

1979. Az első kínai különleges gazdasági körzet (ipari park) megnyitása Shenzhenben.

1981. Az első kínai államkötvény kibocsátása.

1983. Az első kínai külügyminisztériumi sajtótájékoztató.

1984. Az első kínai autópálya megnyitása.

1984. Az első kínai személyi igazolvány kiállítása.

1984. Az első kínai SOS gyermekfaló létesítése.

1985. Az első kínai, számítógéppel szerkesztett folyóirat megjelenése.

1985. Az első kínai hitelkártya kiadása.

1985. Az első látogatás, amelyet a kínai haditengerészeti flotta egységei külföldön tettek.

1987. Az első lottóhúzás Kínában.

1988. Az első kínai lombikbébi megszületése.

1994. Az első kínai csatlakozás az Internethez.

1994. Az első kétnapos szabad hétvége bevezetése.

1995. Az első kínai, hangnál gyorsabb repülőgép megszületése.

2003. Az első kínai személyszállító űrhajó fellövése. Az űrhajós: Jang Li-wei alezredes.

2008. Az első Olimpia Kínában.

fogyasztás 13,1%-kal nőtt az előző évihez képest. A kínai városokban idén júliusban és augusztusban csökkent az állóalapba bevont tőkebefektetés mértéke. Erre öt esztendő óta nem volt példa. Szakértők szerint Sanghajban a jövőben a fogyasztás növekedése és a tőkebefektetés együttesen lendítheti fel a gazdaság fejlődését.

Akadnak olyan közgazdászok, akik szerint a kormány haladást ért el a tőkebefektetések korlátozásában, de az elmúlt két hónapban a befektetések túlzott mértékű visszaesése sem jó a gazdaság tartós, egészséges fejlődését tekintve. Yuan Gangming, a Kínai Társadalomtudományi Akadémia közgazdásza szerint jelenleg tovább kell mérsékelni a tőkebefektetések közel 30%-os emelkedését, de közben meg kell előzni a jelenlegi szabályozás miatti esetleges gazdasági bizonytalanságot. Többek között leszögezte:

„A makrogazdaságot tekintve az egyik legfontosabb feladatunk a súlyos gazdasági bizonytalanság megakadályozása. Az elmúlt két hónapban elértük a várt célt a tőkebefektetések növekedési mértékének mérsékelését tekintve. A jövőben fontos lesz, hogy megfelelő szinten tartsuk a tőkebefektetések emelkedési ütemét, nehogy bizonytalanság lépjen fel a gazdasági szabályozás során. Reméljük, hogy simán, zökkenőmentesen elérjük a várt célt a gazdasági szabályozáspolitikai végrehajtása során.”

Yuan Mingang közgazdász hozzátette: bízik benne, hogy a gazdasági intézkedésekkel elősegíthetik a gazdaság stabil fejlődését. Kiemelte: jobb, ha gazdasági eszközökkel szabályozzák a gazdaság fejlődését, nem pedig hatósági eszközökkel. ■



SANGHAJ UTCAKÉPE MA

IDŐS ELVTÁRSAINK MEGBECSÜLÉSE

Azt az ívet, melyet az Elnökség aláíratás céljából elkészített, sokan félreértik. Úgy gondolják, hogy az "öregre" a pártnak nincsen szüksége, mert már nem tudnak dolgozni. A lenini hármast követelményt úgy kell értelmezni, hogy aki képes pártmunkát végezni, attól azt joggal elvárhatják. Ez alól csak a kiérdemesült, megöregedett elvtársaink kaphatnak felmentést. Ők eleget tettek a pártért, s ha koruk, egészségi állapotuk miatt pártmunkát nem tudnak vállalni, nem rekeszthetők ki abból a szervezetből, melyért egy életet áldoztak, esetleg hatósági üldöztetést kellett elviselniük. Ez embertelen és méltánytalan lenne velük szemben. Nem

erre gondoltak a kérdőív megszerkesztői. Amikor Leninék 1903-ban felállították a párttagsággal járó kötelezettségeket, a bolsevik párt még igen fiatal volt, csak azok lettek tagjai a pártnak, akik vállalták a munkát és az illegalitással járó kockázatokot. Hadra nem fogható idős emberek legfeljebb szolidaritásukat fejezték ki, jöllehet koruk, egészségi állapotuk miatt munkát nem vállalhattak. A mi pártunk immár 88 éves, az alapítók nem élnek, de még sokan élnek azok közül, akik évtizedeket töltöttek el a mozgalomban. Őket természetesen tisztelet és nem kizárás illeti. A kitöltendő ív megalkotói azokra gondoltak, akik dolgozhatnak, de nem

teszik, mert hitehagyottak lettek vagy elkényelmesedtek. Rájuk valóban nincs szüksége a pártnak, még akkor sem, ha különben érdemdús elvtársakról van szó. Egyébként idősebb tagjaink is sokat tehetnek a pártért, ha mást nem, hát szóval mozgósíthatnak ügyünk mellett. Nem kommunista az, aki "dologidőben" az abszolút tétlenséget választja. Egyelőre kicsiny párt vagyunk, minden mozdulni tudó elvtársra szükség van. Bármilyen csekély is az ügyünkhöz való hozzájárulásuk, nem elhanyagolandó. Ezért senki se érezze magát feleslegesnek. Ez a kiadott kérdőív célja, üzenete és értelme.

HEGEDŰS SÁNDOR



A marxizmus életveszélyes dolog. Nem véletlen, hogy Marxtól Leninen át napjainkig minden tőkés hatalom üldözte és üldözi. Életveszélyes a tőkére nézve, mert a tőke szellemi sötétségben szereti tartani az embereket. Minél butábbak az emberek, annál jobb a tőkének. A marxizmus iránytűt ad a munkások, a tömegek kezébe. Megmagyarázza, hogy a tőkésék hogyan verik át a dolgozókat. Megmutatja, hogy a tőkésék nem barátok, akármilyen barátságosak is, hanem ellenfelek. A marxista elmélet így fegyverré válik, életveszélyes fegyverré.

Az egyik szélsőjobb oldali szervezet vezetője így kiáltott a héten az MTV megostromolt lépcsőjén: "Forradalom van!" Az állítólagos "forradalom" nevében aztán törtek-zúztak. De vajon forradalom zajlik-e a budapesti utcákon?

A forradalom mindig és mindenütt

ELMÉLETI SAROK:

VIGYÁZAT, VESZÉLYES!

arra irányul, hogy megváltoztassa a fennálló társadalmi viszonyokat. A forradalom célja nem az, hogy szétverjék az MTV-t, megrongálják a szovjet hősi emlékművet. A forradalom célja még csak nem is az, hogy csökkentsék az áfa-t, ne vezessenek be tandíjat. A forradalom célja a társadalmi viszonyok megváltoztatása. 1990 óta Magyarországon kapitalizmus van. A gyárak, a bankok, a föld a tőkés tulajdonában vannak. A politikai hatalom pedig a tőkésosztály kezében. Ez azt jelenti, hogy a tőkés pártok vannak többségben a parlamentben, a tőkésék érdekében hozzák a törvényeket.

A Gyurcsány-beszéd elleni megmozdulások nem jelentenek forradalmat. Azt jelentik, hogy az emberek nem engednek magukból bohócot csinálni. Azt jelentik, hogy nem lehet mindezt elvenni a kisembertől, mert előbb vagy utóbb betelik a pohár. Az emberek többsége ezért ment ki az utcára. Ma egyetlen politikai erő se ment ki az utcára azért, hogy a kapitalizmust felszámolja Magyarországon.

A történelem számtalan példát szolgáltat arra, hogy az emberek jogos elégedetlenségét sokféle célra ki lehet használni. A mi feladatunk az,

hogy eligazodjunk az eseményekben, és segítsünk az embereknek a tájékozódásban.

Marx így írt a forradalomról: "Életük társadalmi termelésében az emberek meghatározott, szükségszerű, saját akarattól független viszonyokba, termelési viszonyokba lépnek egymással, amelyek anyagi termelőerők meghatározott fejlődési fokának felelnek meg. E termelési viszonyok összessége alkotja a társadalom gazdasági szerkezetét, azt a reális alapot, melyen egy jogi és politikai felépítmény emelkedik, s amelynek a társadalmi tudat meghatározott formái felelnek meg. Az anyagi élet termelési módja határozza meg általában az élet társadalmi, politikai és szellemi folyamatát. Nem az emberek tudata az, ami létüket, hanem megfordítva: társadalmi létük az, ami tudatukat meghatározza. A társadalom anyagi termelőerői, fejlődésük bizonyos fokán, ellentmondásba jutnak a meglévő termelési viszonyokkal, vagy - ami ennek csak jogi kifejezése - a tulajdonviszonyokkal, melyek között eddig mozgogtak. Ezek a viszonyok a termelőerők fejlődésének formáiból a termelőerők béklyóivá csapnak át. Ekkor a társadalmi forradalom korszaka következik be.

CHAVEZ ELÍTÉLTE BUSHT AZ ENSZ-BEN

Szeptember 20-án Hugo Chavez venezuelai elnök megvetését fejezte ki George Bush iránt, amiért folyamatosan ismételteti az ENSZ-nek programját, melynek célja, hogy folytassa a zsarnokoskodást, kizsákmányolást és a világ népeinek pusztítását.

Beszédében, melyet az ENSZ 61. közgyűlésén tartott, Bush szavait egy hollywoodi filmhez hasonlította, melynek címe az Ördög receptjei lehetne.

A venezuelai elnök határozottan állította, hogy míg az amerikai kormány azt állítja: békét akar, csupán saját elképzeléseit és sablonját akarja a többi országra ráerőltetni.

Bírálta Washingtonot a Venezuela és

más országok, pl. Irán elleni támadásai ellen, illetve azért az erkölcstelen kampányért, amit azért folytat, hogy decemberben ne válasszák meg Venezuelát az ENSZ ideiglenes tagjának.

Chavez elmondta, az ENSZ rendszerét meg kell reformálni, mivel jelenlegi állapotában már kevésbé működőképes, és egyáltalán nem hatékony.

Sokan félnek és túl szélsőségesnek tartják Chavez álláspontját, neki azonban továbbra is célja, hogy a szegény országok szószólója legyen az ENSZ biztonsági tanácsában. - írja a Prensa Latina.



BÉKETÁBOR ANGLIÁBAN

Brit békemozgalmak négynapos tábort szerveznek Manchesterben, miután kiharcolták a város vezetésénél, hogy vonják vissza korábbi szándékukat a tábor betiltásáról. A tábor a napokban veszi kezdetét és a hétvégén ér véget a Stop The War koalíció tüntetésével, illetve számos békerendezvény követi, melyek szándékosan egy időben vannak a brit Munkáspárt kongresszusával. A tüntetők sátraikat a város egyik legnagyobb parkjában állítják fel, melyre kitűnő kilátás nyílik abból a luxusszállodából, ahol Tony Blair megszáll.

MARX AKTUALITÁSA

Nyílt beszélgetést és vitafórumot hirdet az osztrák Linkswende egyetemi csoportja Bécsben. A fiatal baloldali szervezet célja, hogy ezen a rendezvényen megvitassák a munkásmozgalom jövőjét, számos aktuálpolitikai problémát, és ami a legfontosabb, átgondolják, miben is segíthetnek ma Marx gondolatai. A Linkswende szerint Marx munkáinak ismerete elengedhetetlen ahhoz, hogy megértsük a ma zajló folyamatokat, és segítséget kapjunk ahhoz, miként is lehet változtatni a világot.

VIETNAMEI TANÁCSKOZÁS

Szeptember 19-én Hanoi-ban elkezdődött a vietnami országgyűlés állandó bizottságának (NA) 43. ülészaka. A gyűlést Nguyen Phu Trong, az NA elnöke vezette. A megnyitó ünnepség során a megjelent képviselők mind egyetértettek azzal a törekvéssel, hogy szükséges egy olyan törvény, mely szabályozza és emeli a termékek színvonalát, és ezáltal versenyképesebbé teszi őket a nemzetközi piacon. A 10 naposra tervezett gyűlésen várhatóan 18 különböző törvénytervezetet és rendelet-tervezetet vitatnak meg - írja a vietnami Nhan Dan.



GYURCSÁNY TÖNKRETESZI A VASUTAT

A Vasutasok és Közlekedésben Dolgozók Demokratikus Munkástanácsa elnökségének állásfoglalása a Gyurcsány-kormány megszorító intézkedéseivel kapcsolatban:

Szervezetünk, melynek tagsága kizárólag a munkásosztály tagjaiból, tehát a legkevésbé megfizetett, kétkezi munkások sorából, bérből és fizetésből élők közül áll, élénk érdeklődéssel figyeli - különösen a tavaszi országgyűlési választások óta - a kormány tevékenységét. Tapasztalásunk alapján a következő jajkiáltást kívánjuk a közvélemény felé továbbítani, csupán három fontos dolgot kiragadva.

1. Egészségügy: A Gyurcsány-kormány - a mellékvizén evezgető, csupán 6%-os támogatottságú liberális csapattal karöltve - intézkedéseivel szemmel láthatóan a nemzet teljes kipusztítására törekszik azzal, amit az egészségügyben kíván végrehajtani. Köztudomású, hogy a magyar lakosság egészségi állapota az egyik legrosszabb Kelet-Közép Európában. A vizitdíj, a receptfelírási díj, kórházi ágydíj stb.-vel az a legnagyobb baj, hogy amennyiben intézményesítésre kerül, annak ára is egyre magasabb lehet. Az egészségügyi miniszter kósza ötletével ellentétben az emberek nem passzióból járnak - és főleg nem feleslegesen! - orvoshoz, hiszen még a munkahelyükről hiányozni is félnek, mert ezzel még azt is elveszíthetik. Sürgős, tartós gyógykezelésre - szerintünk - az egészségügyi miniszter szorul. Azokkal a nyugdíjasokkal akarja a szocialista köntösbe bújt vadkapitalista kormány az egészségügyi ellátást megfizettetni, akik újjáépítették az országot, és egész életükben dolgoztak, majd ebben koptak el. Ez felháborító és elfogadhatatlan. A szocializmusban legalább lehetett abban bízni, hogy ingyenes és tisztességes

orvosi ellátást kap a dolgozó nép, most majd a közokrházak folyosóján halnak meg az életüket ledolgozottak, mert a fizetés egészségügyi intézményekbe be sem jutnak. (Mellékesen jegyezzük meg, hogy egyöntetűen támogattuk a kórház-privatizáció elleni szavazást.)

2. Közlekedés: A milliárdos (tehát nem kétkezi munkával szerzett vagyonú) Gyurcsány a szintén milliárdos Kókával karöltve teszi teljesen tönkre a Magyar Államvasutakat, még annak teljes értékesítésétől (magyarul: elkótyavetyélésétől) sem visszariadva. A mostani politikai gamitúra szinte az összes vasúti szakembert kirúgta, helyükbe "menedzsereket" ültetett, akik azt sem tudják, a vonat halad-e a sínen, vagy a sínt húzzák a vonat alatt. A vasút ilyen szintű szétdarabolása Angliában először súlyos vasúti tömegszerencsétlenségekhez, majd a vasúti infrastruktúra szinte teljes lepusztulásához vezetett. Ott legalább tanultak az esetből, és megpróbálják visszaintegrálni az egymástól szétszakított szektorokat. Ami napjainkban folyik (lásd: vasútvonal bezárások terve, vasúti ingatlanok - ki tudja milyen bennfentesek számára történő - elkótyavetyélése), az maga a rémálom. Épeszű vasúti szakember - főleg olyan, aki egész életében a vasút életbentartásáért küzdött - nem tenne ilyet. A legnagyobb baj, hogy ehhez hallgatólagosan asszisztáltak a jól megfizetett reprezentatív szakszervezetek vezetői, akik időnként fennen hirdetik öndícséretüket, de - mint köztudott - a vezetés zsebében vannak, hiszen pl. pontosan tudták, hogy a vasúttól tevékenység-kihelyezéssel érintett munkavállalókat 1-2 év után kirúgják, mégsem tettek semmi érdemlegeset értük.

3. Megélhetés: Az egész életükben kétkezi munkából élők - legfőképpen a nyugdíjasok - számára sorscsapás a kormány megszorító intézkedése, sokan azért csatlakoztak a gáz-programhoz annak idején, mert a településeken szinte az egész utca támogatta az (akkor még olcsó) gáz bevezetését, közben most majdnem 40%-kal emelkedik csak a gáz ára az áfaemeléssel együtt. A kormány milliárdos tagjai, akik semmit nem éreznek az áremelésekből, olyan mértékben sarcolják a lakosságot a saját elhibázott gazdaságpolitikájuk miatt kialakult helyzet "helyretétele" céljából, mely a dolgozó nép számára elviselhetetlen és elfogadhatatlan. Melyik parlamenti párt áll ki a munkásság mellett? A megélhetés nehézségei miatt van az is, hogy tagjaink családjában is ismerünk tehetséges gyerekeket, akik főiskolán szerettek volna továbbtanulni, de a jelenlegi kormány "áldásos" intézkedései miatt erre nem vállalkoznak. Kár, hogy így vesznek el tehetségek. Arra gondolni sem merünk (bár miért ne tennénk, hiszen demokrácia van - állítólag!) hogy a kormány szándékosan rekeszti ki a munkásosztály gyerekeit a felsőoktatásból, tetéztve a könnyű drogok legalizálásának szándékával, majd még az egészségügyi ellátásból is kizárva (hiszen gyógyulna az ember, ha lenne miből fizetnie), hiszen egy képzetlen, bódult, beteg embertömeget már könnyebb maga alá gyűrnie és irányítania, ha még a megfélemlítésbe háztetőkre helyezett kommandósok is be-besegítenek, teljes a kép.

Vajon ez a jövő? A szocializmusban tudták az emberek, hogy ha rendesen dolgoznak, holnap is lesz munkahelyük. Hová lett ez a biztonság? Milyen jövőt mutassunk jövőbe tekinteni vágyó gyermekeinknek?

"Isten, áldd meg a Magyarat..."

VKDM ELNÖKSÉGE

**OLVASSA,
TERJESSZE,
TÁMOGASSA!**

OTP 11705008-20441997


Lapunkat rendszeresen szemlélt
Magyarország legnagyobb
médiatitányelője az
» **OBSERVER** «
BUDAPEST MÉDIATITANYELŐ KFT.
1084 Budapest, Auróra u. 11.
Tel.: 303-4738, Fax: 303-4744
E-mail: marketing@observer.hu
http://www.observer.hu

A Szabadság

A Magyar Kommunista Munkáspárt központi politikai lapja
Szerkeszti a Szerkesztő Bizottság
Szerkesztőség: 1082 Budapest VIII., Baross utca 61.
Telefon: 313-5420 (közvetlen); 334-1509/22 m. Telefax: 313-5423
A Szabadság e-mail címe: info@szabadsag.hu;
internet cím: www.aszabadsag.hu
Kiadja: a Progressio Kft., a kiadásért felelős: Vajda János igazgató
ISSN 0865-5146

A Munkáspárt internet címe: <http://www.munkaspart.hu>